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[IIAPOBOU CEI'MEHT

LLlapoBbIM cermeHToM Ha3blBaeTCH 4YacTb
Luapa, oTcekaemas oT Hero KaKou-HMSyp,b
NAOCKOCTbLIO. AB=h

V=rh?(R — - h) / /
Ox | a r
S(x)=r(R* — x*) npn R-hsx<R C




NMpumeHasa hopmyny Ana BblYUCIeHUA o0bemoB Ten npu a=R-h,b=R,

nonyyum.
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[IIAPOBOU CJIOU

LLlapoBon cnoun — 4yacTb Wwapa, 3aknrvyeHHasa Mmexay AByMSs

napannesibHbiMNn CeKyummMmun ninoCKoCTAMM.
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[IIAPOBOU CEKTOP

LLlapoBoun cekTop — TeNO, Nony4eHHOe BpaleHNneM KpyroBoro cekropa c
yrnom, meHbwe 90 rpagycoB, BOKpPYr NpssMou, coaepxaiwiem oaguH us
orpaHM4YMBaKOLMX KPYroBOU CEKTOp paauyca.
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Torpa:
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